Traccia n°2 — Seconda Prova Scritta

. Un edificio pubblico degli anni 50” di 8 piani alto 35 mt. risulta sprovvisto di un
: adeguato impianto idrico antincendio, ’acquedotto pubblico non garantisce
. un’adeguata portata e pressione per perméttere I’allaccio diretto dell’impianto
che si vuole realizzare. Il candidato individui le corrette procedure per affrontare
la progettazione finalizzata alla presentazione della SCIA ai VVF e all’appalto
~ dei relativi lavori sotto 1’aspetto tecnico e amministrativo, anche in relazione al
d.lgs 81/08, ponendo 1’attenzione su eventuali criticita.
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